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INFORME DE L’ESTADA  

Títol: EUROACCIÓ III 
 

 

CONTINGUT 

SATISFACCIÓ GLOBAL SOBRE L’ESTADA 
      

79,67% 0  1  10  38  26  
 

 

Vaig tenir l’ajuda adequada per trobar una organització d’acollida 
apropiada 

      
63,00% 5  7  21  28  14  

 

 

L’organització on vaig fer les pràctiques/vaig treballar ha satisfet 
les meves necessitats professionals  

      
63,00% 2  13  18  28  14  

 

 

He conegut clarament el que s’esperava que fes i aprengués 
durant l’estada a l’estranger 

      
66,00% 3  4  22  34  12  

 

 

La durada de l’estada ha estat suficient per completar els meus 
objectius de formació  

      
40,67% 9  25  26  15  0  

 

 

Les activitats proposades estaven directament relacionades amb 
la meva formació i els objectius de la meva formació establerts al 
meu país d’origen 

      
62,00% 4  15  15  23  18  

 

 

Vaig disposar de l’equipament apropiat  
      

67,67% 5  7  16  24  23  
 

 

Vaig conèixer la persona encarregada d’ajudar-me a dur a terme 
el meu programa i comprovar els meus resultats  

      
78,67% 2  2  13  24  34  

 

 

L’organització/el centre escolar d’enviament m’ha ajudat durant 
l’estada  

      
71,00% 1  5  21  26  22  

 

 

 

RESULTATS 

SATISFACCIÓ GLOBAL SOBRE ELS RESULTATS 
      

81,67% 0  1  5  42  27  
 

 

He descobert tècniques i mètodes nous 
      

66,33% 2  7  20  32  14  
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He adquirit noves habilitats professionals 
      

68,00% 1  6  17  40  11  
 

 

He millorat en l’idioma estranger 
      

80,33% 1  1 5  42  26  
 

 

Tinc més confiança en mi mateix/a 
      

76,67% 1  2  11  38  23  
 

 

Entenc millor les altres persones  
      

77,67% 0  2  7  47  19  
 

 

M’interessa més que abans la meva formació  
      

67,67% 2  4  22  33  14  
 

 

Ara em plantejo treballar en un altre país 
      

83,00% 1  3  9  20  42  
 

 

L’estada a l’estranger contribuirà als meus estudis en el futur 
(sols per a aquells que encara estan en període de formació)  

      
61,67% 9  5  21  22  18  

 

 

L’estada a l’estranger m’ajudarà a trobar una feina  
      

73,67% 0  3  18  34  20  
 

 

 

RECONEIXEMENT 

SATISFACCIÓ GLOBAL SOBRE EL RECONEIXEMENT DE L’ESTADA  
      

81,67% 0  1  6  40  28  
 

 

He rebut certificació de l’organització d’acollida 
Sí: 97,3%  No: 2,7%  

 
 

 

He rebut certificació de l’organització que ha preparat l’estada 
Sí: 78,7%  No: 21,3%  

 
 

 

He rebut certificació de l’organització d’enviament 
Sí: 68,0%  No: 32,0%  

 
 

 

L’estada ha estat una part integral dels estudis que curso/he 
cursat  

Sí: 62,7%  No: 37,3%  
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L’estada ha estat certificada amb el document de mobilitat 
EUROPASS 

Sí: 98,7%  No: 1,3%  

 
 

 

 

PREPARACIÓ 

SATISFACCIÓ GLOBAL SOBRE LA PREPARACIÓ 
      

52,33% 3  16  31  21  4  
 

 

La preparació lingüística rebuda m’ha permès fer front a 
situacions quotidianes  

      
48,33% 9  17  28  12  9  

 

 

La preparació lingüística rebuda m’ha ajudat a treballar en el meu 
camp professional  

      
39,33% 17  21  21  9  7  

 

 

He rebut la informació necessària per integrar-me al meu nou 
ambient 

      
57,67% 2  15  20  34  4  

 

 

 

ASPECTES PRÀCTICS 

SATISFACCIÓ GLOBAL SOBRE EL SUPORT DE L’ORGANITZACIÓ 
D’ENVIAMENT I ELS ASPECTES PRÀCTICS 

      
76,33% 0  3  11  40  21  

 

 

SATISFACCIÓ GLOBAL SOBRE EL SUPORT DE LES 
ORGANITZACIONS D’ACOLLIDA I ELS ASPECTES PRÀCTICS 

      
60,00% 5  8  24  28  10  

 

 

SATISFACCIÓ GLOBAL SOBRE EL SUPORT FINANCER DEL 
PROGRAMA LEONARDO DA VINCI 

      
49,33% 3  21  30  17  4  

 

 

Estic satisfet/a amb la subvenció del programa Leonardo per a 
l’allotjament i la manutenció 

      
42,67% 9  21  30  13  2  

 

 

Estic satisfet/a amb la informació i el suport rebuts en relació 
amb la meva seguretat personal 

      
67,33% 4  5  18  31  17  

 

 

Estic satisfet/a amb els preparatius del transport 
      

67,00% 5  6  15  31  18  
 

 

Estic satisfet/a amb els preparatius de l’assegurança 
      

76,33% 2  1  11  38  23  
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Estic satisfet/a amb la informació rebuda sobre la seguretat social 
      

63,67% 1  11  20  32  11  
 

 

Estic satisfet/a amb l’assistència rebuda relativa als detalls 
pràctics de la formació/feina a l’estranger 

      
60,63% 3  7  28  30  7  

 

 

M’han ofert oportunitats d’integració a la vida local 
      

54,33% 10  10  20  27  8  
 

 

He entès i signat el contracte amb les organitzacions 
d’acollida/enviament/intermediària 

      
81,33% 2  2  2  38  31  

 

 

L’empresa m’ha concedit una paga extra 
Sí: 17,3%  No: 82,7%  

 
 

 

 

 

 


